

Информация о выездном заседании комиссии ПДН и ЗП района в МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ»

Всегда было важно, чтобы ребенок получил обязательное среднее образование. Казалось, таких недалновидных родителей в нашем обществе уже нет. Но, увы, есть...

19.11.19г комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при районной администрации провела выездное заседание в МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ» Присутствовали: Ответственный секретарь комиссии ПДН Рашид Умаханов, начальник отдела опеки и попечительства Буйнакского района Заира Алиева, методист Управления образования района Аида Магомедова, начальник отдела по физической культуре и спорту Нажмутдин Исаев и другие.

Темой обсуждения на заседании стал несовершеннолетний ученик, который не охвачен учебно-воспитательным процессом. По словам матери, мальчик, после смерти отца, является главным кормильцем в многодетной семье. Работает он пастухом на селе.

После тщательного анализа ситуации членами комиссии было принято решение определить ученика на домашнее обучение.



